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5.7.1 T gfaaet srqura

F0T 3t ST Sefehiferss Ho1 IR st o offw Heel i AMgar #1 A g it
fafer & R0 Goesh FraeH @ € df el | eifus qifed Hegd i €1 e &1 gfie
T sifush sfoad qon w9 KO kAT o @1 sk SThel WHT Wl © i U

feaferoT & STaret s121 <l B1 W 39 3tferen GRfera | S © AfE Smr sfeedt e 2:1
1 81l 39 freraq gfaa femen S 2:

<t _ et iferer v/ SrefenTrs T
= 3 - 9 ¥Res Ay |
el oy une fafu = shret oiw I + e uE ST

(T — I ufufaat + erfeme ever geft

dehfeqen dR W W TR-N9et o w9 giewford feran o1 Tehd €
ftEafaar - e sl i

Srefertfars fAfa = o1 oo + Sefertferss /o
HEwd- I UM U STH hi RN ULl o AT Hl A & S edenifern o w1 gen
1 STl o T&d T STHM a1 8| S o Tt Hehd o T # o wn e st
ST 31ferch TREM 1 SOl & SN qEdl oI U S=d orque sifey ol & o wfeE o
1ol Tohdl B BTcilieh, Tk Wifeish 1 sTqufaerdar 9, sfaddl T 5207 SA9R 1 =49 SUAnT
U fIT =01 et i gAfvad o gehar ¢, Al g 95t W e ® ) K S
SIS o STUI U Afueh 81| elfeh 39 arest S {1 S Wehdl € SR e ot i pe e
¥ oruarg off eid & 58 feifd orqur 2:1 9o Hifd €1 gafere 39 S i S<ier ST’
oFf et T R

3qQleur 7
frefafad gamet 9 o sfeadt g w1 afewfaa S
Fd 9=l A 5,00,000 . AT T AN 10,10,000 %.
BRI 1,00,000 %. s1edfeh qfEafaar 10,000 %.
gcl
Srefetfer w01 = P aBd e — =1 e
= 5,00,000%.-1,00,000 *. =4,00,000*%.
et iy e et _ orer i - e e
= 10,10,000%.-10,000%.=10,00,000%.
91 uRes fafy = IR-uE ol qRETEr — e i

10,00,000%. - 5,00,000%. =5,00,000 *.
10,00,000%. - 5,00,000 %. =4:5.
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FU S IehIeeh ®OT B A WA TE ofafes fafual (frifsa oSt @ fraa
RETE) o S i TeiHa wal €1 39 e gfed wd B
efenterer woy/fifsa deit (a1 frae afgafaan)

it OSft <referiferss o1 + 3791 ¥Rk e & SRR Bt 71 Sehfesh dR W 3 Faet
wfufal o &9 H faan s ohdr @ S R ol TR-shreaften aiEufaat - = fae
e B B SSEOr 7 9 faw w stk @ fefsa St 4,00,000 €. + 5,00,000 . =
9,00,000 %. St T4t YR ¥, ot aftEaftar @21 10,00,000 %. - 1,00,000 %. = 9,00,000 %.
3R 01 ST 4,00,000 %. - 9,00,000 %. = 0.444 B
HET- VT el ST i wifa, g% fafefsa ISt § Sefnifers o1 & a6t e
1 11 ST SFIRRT %1 Y& UEH hidl € Gl $o S Feo Wi 3l T AR § 0
FA B SR o YOl H F0T SUE Y Y FH S S H0 GR SUGH ST F1 Gehd Il
2 @R 01 o foIu wEie geen ot < 2

7 ot @1 S Hehal © foF 01 U S hel ARl oF g H ot gfed faen
S Fehdl B A9 UH WU W, I8 WA: ol UREHTd el 201 oh STdTd i Gid il ©
(et hifeTeh BT + =Te] QM) Aiq feer wd =y uiieafaat &t A (a1 79 ure 4y
+ et RO + =1e] ) 39 9 R ehe TR AT @

AT Ty
W ﬁ . ﬁ &

RO ST =

5.7.3 W@ 3qard

T 31U 9 e iR froe uftgufal o 7o ool &l ooed & © @i 59
et Rt forem ST %

e S = eTeRes ffu / st Fefs (o freoe aigufan)

I 7 o HAhel W AR, 38 e feman smom:

5,00,000 %./9,00,000 %. = 0.556
HEe- ATl o forie § S{eeReht w1 Y 1 S=u WHUM Uh WehRIcHes fatmar 8
AR St fop 30 off sper uREufEl o deu o wfed fran <1 wendn €1 @R frae aRgufeEt
& gl B SRl R GRET ST AT B TRl R I A &A1 S Fehal © TR A w0
ST SR TfH 31U 1 A 1 T&AT & R 1M ST 7 o SAhel o TR R 37
Sl 1 TehTel STEl SRUI UM 0.444 T TiHe S 0.556 B SR S 1AM
0.444 + 0.556 = 1 2| If% 4fqerd o &9 & 39 =g fohan SQ df 7 o1 grn fAfer 1 T8
fiifsa ot 1 44% iR wifers =1 fAfeEl g1 569% =T 2
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3qlgYurl 8

TE Ueh HUAI 1 o U €, 0T Sl U i Ufiehford wifsa-
i qa‘
3. %.
ERusIERC 2,00,000  GIF T HIAL 5,00,000
et ofer ISt 8,00,000  YfH TH Hed 4,00,000
Tfera 1,10,000  HREX e 1,50,000
ELICE 1,50,000  WHIER 50,000
EIGERR] 1,40,000 Eih 1,00,000
TR 90,000
Uhg Td §h 1,00,000
3791 i W Fe 10,000
14,00,000 14,00,000
gl

T Tl I 3d YR H wHE o faw ger v 1 A= U 7 aweed g | gfed
feran T 2

qe 9
Tt o @
379 Y] 1 A
MM o9 it 2,00,000
sfodt oo gsit 8,00,000
SARfard 1,10,000
3791 i W 92 (10,000) 11,00,000
et 50
EUICE 1,50,000 1,50,000
Ut fafrenfsa 12,50,000
Taferat st feiem
e uftEafaar
EEERC RN 5,00,000
GIERCICE| 4,00,000
e FR 1,50,000

TTeR 50,0000 11,00,000
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i 1,00,000

TR 90,000

Uhs o o 1,00,000

T =1 qrREaraar 2,90,000

HSTAT: =le] (1,40,000)

et = wfmafaar 1,50,000
Tt =1 ot SuESE (ﬁaa' gfteufar ) 12,50,000
01 sfeel ST = 3 wifcs HOY THA

0T ST = Srdepiferr oy faifsa dsf

YRR ST = ofy une ffey Frefsa oSt

FUT SR ST = 1,50,000%./ 11,00,000 ¥ =0.136

FU W Fa e = 1,50,000%. /12,50,000%. = 0.12

e ST 11,00,000 %. / 12,50,000 %. = 0.88
RIEEE aamﬂwwﬁqawwqﬁwﬁﬁ(ls 90,000 ¥.) T a7efid & ot g% Frefeq
TehTen STE-

RUT ST = R A A
= 2,90,000%./13,90,000 %. = 0.209
@i A = 379 yre TafeEl o st

= 11,00,000%. /7 13,90,000%.=0.791

5.7.4 &1 URWTEl YT HIT 3qUIT

Ig U qREufaa o g {EEeilsh O H G0 F1 AT HI A9l 81 39 39 /e
Renferd feram s 21

T UM TG Tl IREUEAl = el Rt e o

ST 8 W 3MTehe Tk, 3H STIUM i e Ferren Sam-

13,90,000 %/ 1,50,000 %. = 9.27 TN

3= 3TUM 98 Tohd a1 7 b uReufal geua: wifie Ot @ ot @ @R
Gefepiferss R0 Taw &9 O uRutaal 9 oifed 2

TH I F GISd H o T 7 ST or=an @ T ot ufkufaai 1 srden fae
ufigafat (fafmifaa Of) 1 faan ST =g o= T 2 fF T8 9ol o S1qur RO ST
T kA BT
Tee - I8 U geAd: uiEdtaal o foa g o fAful a5 @ H "ewd e @ el
wfafal g1 0T % & HT @i #
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3qlg YUl 9

Frefafed gemstl | 01 sfeee] ST, 1 ST Wfhe ST a9 . gREaraal ™
U1 U aRehferd whifs)

31 faws® 2005 & qo@ uF fega
SAfemE 791 ISt 1,00,000 feer ufufaar 4,00,000
ol 9 YSit 3,00,000 T 1,00,000
ARfaa Ta AR 1,10,000 <& @A 2,00,000
e kot 1,50,000 YRf¥k =7 10,000
=] i 50,000
7,10,000 7,10,000
&7
Fa uREataar = fer uimufaar + fow + =g afeafar
=  4,00,000%. +1,00,000 % + 2,00,000 %.
= 7,00,000%
e wfrafat = el TR et gREuEr - =] e
= 7,00,000%. - 50,000 %. = 6,50,000 %.
storeRes et = IfemE 9 + GHAD ST + IRfe e stfuey
- grRfYs ==
= 1,00,000%. + 3,00,000%. +1,10,000 %.
- 10,000 %. = 5,00,000 ¥.
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FUT UM TG I IRFUA = 7,00,000%. / 1,50,000 F. = 4.67%
= 1.25.
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1,00,000 %. + 1,50,000 %. = 2,50,000 %.
FX TE N TH o ar/asenTes o 9 S
2,50,000 %. /1,50,000 %.

1.67 7O

TS FI&UT AT
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3TEYT 12

Frefafed SRR (FE1) ¥, R o 3Ted i qRehfad i
ek sicy 18,000 WG 14,000
FHfan Wi 22,000 forsha 80,000
ER) 46,000 STARE TaE 4,000
g1
Witk e ST = o9 T WA 1 AN/ =i
9 T A HI AT =  TRfvE ©iF + HF - A TiE + TI9 =9
= 18,000%. + 46,000 %. — 22,000 %.+ (14,000 .+ 4,000 %.)
= 60,000%.
frd S = yrfus Wi + Afem w2
= (18,000 +22,000)/2 = 20,000 .
i eTad ST = 60,000 % / 20,000%.
= 3 'IIUT[
3qlglur 13

frefafad gum o Wi sfed ST 1 IReher 1 4 4,00,000 %. 3T9d ©ish 55,000
%. Hehel B 3TAId 10% |

g

ICER = 4,00,000%.

Tehdl BT = 4,00,000%. T 10% = 40,000 .

99 T WA I AN = o9 ¥ A Hl AN + Hhd B

4,00,000%. + 40,000 %. = 4,40,000 %.
Wi Ted A = o9 T W % A /S @i
= 4,40,000%. / 55,000 %. = 8 TUT

3QTEY0T 14

Teh S 3HaT 40,000 %. 1 Wieh @l €| ST Wieh Mad 3 1 81 A o8 At i
20% 19 9 S=d © A od i TR A
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Witk e ST = o9 T HE 1 AN/ @ik
= 99 T A &I AN/ 40,000 F.
a9 T A I AR = 40,000 x 8
= 3,20,000%.
forpa = 99 T A &I AN x 100/80
= 3,20,000 x 100/80
= 4,00,000%.
T g = foept - 99 T A F A
= 4,00,000%. - 3,20,000 %. = 80,000 %.
4 =g Y IR
1. THd o9 H TR A A
Jred Wik = 80,000 %.
Wi Tad A = 6 T
IEERE ] = 25% @A § W
2. WiH TEd UM T HL
a1 fasa = 2,00,000 .
ke g = 9 T O i AN 20%
IR ©ih = 38,500 %.
\_ sAfm wi = 41,500 °%. )
5.8.2 3TGR 37Tad AU

Ig UM SUR fIerd R e & Hed Gaie ol oFed il 81 39 1 yohR @ uftehfer
fepan S 2

RN e ST feet 3o foshay afem R

Sl efEd e (YRfoer 2ER W W foas + @fom e SRy faws) /2

el 78 s A B fF dicy ol o fau S wreaeE @ qd 3RR w6 afer ot s

e frdt v w1 gad feufd SRR ¥ aget # doa | R w5 T a8 e T
@l et o Jret 7 o 7O S el Rax w1 3R Hohd w1 81 I U 3
FYeAt erafy T | off GewEe B €, foae ufeen stafu o | A w5 gemsTen
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3TEYT 15

frefafEd gam 9 &R $Ted ST 1 Iieher Hifse-
EACER] = 4,00,000%.
s fasha = 20%
1.1.2004 T IR = 40,000%.
31.12.004 ! TT_R = 1,20,000%.
gcl
AArEa SRR = (40,000%. +1,20,000 %.)/2 = 80,000 %.
et 3uR forsrat = oo faehd - T&g faha
= 4,00,000%. — 80,000 %. (20% T 4,00,000 %.)
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TTRR S ST = fraa 3ur forerg / 3fiEd SR
= 3,20,000%. /80,000 %.
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5.8.3 39 3Tad 3TUTd

< A A WFRR UH o7 foaws o Y oh €0 1 AR Fehd <dl g1 Sl <Fd
YR HI G A Bl &, TE UM SUN 3 AT <7 fawsli o ot o gel = wiar 2
Tk Jiehe H1 g3 38 TR 2

TAER 3Ted ST = 9ot SUR wa/eiaa A
ST #iEd 3 = (YRR TR R 33 faas +
fem S ER @R <7 fame) /2

HEed — 38 STUA NG A S1afe i e il ¢1 7= 3rqura qidehaien gr1 <eferref
FU1 Al el Yfashdial i PIaH | faet yefid wa € S R TR et Hifa A
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IEd AR = (4,00,000%. +2,00,000 %.)/2
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TER S ST = fae SUR %/ @ied 33 @n
= 12,00,000%. /3,00,000 %.
= 41\IUT|'
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(iv) oiea e srafy
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gcl
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(iii) 3T STed A i p—
A
" OMER + 37 faw

4,20,000 =.
90,000 . + 52,000 *®.

B 4,20,000%.
= 1,42,0008%.
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365
(iv) ofrea e srafy = Z8 D
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et (Frae i) e s = faa fawa/fafmite 4o
ot e, i for fafmifsa dsht omed o1 serem st @ (Fraa afgafaa), &0
sAfaftaa fagervor fetad 31 smed el gr1 fhan S 21

(31) Tl uftEufaar efed = e fasma/fee e aftwafaar

(9) wEEia Yt stEd = e faswa/amsia st

e - S=od oM fafEfe qoft wrERia ISt SR Temd ufwufat o8 Hehd €1 qen
T 1 YA SUEM W Gefed #1 fafeEfsa doit w1 suE steren suek fhdt off wew
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frefafead ge @ (i) froe afeata ser (i) Tomh afufa emad (i) s g e
3T A
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SAfemE S7er ISt 4,00,000 HI3 TS AL 8,00,000
TEaT 39 it 6,00,000 YfH TF Hed 5,00,000
R AR 1,00,000 HX &R (TMEN) 2,00,000
H TE B @ 3,00,000 =R 1,00,000
15% SRUT 9o 2,00,000 ik 1,80,000
14% ROl 2,00,000 ITER 1,10,000
TR 1,40,000 S% 80,000
7 fomst 50,000 < UFHE 30,000
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ad 2005 o faw fasra 30,00,000°%.
g
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faffsa sit = o9 ol + eIRferd
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@ et wftgafEn
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+(1,00,000 %. + 3,00,000 ¥.)
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feer ufteufaat = 80,00,000 %. +5,00,000 %. + 20,000 %. + 10,000 %.
= 16,00,000%.
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4 g iferd- 3 N\
(i) YR T G Hifaal o godish | I )

(%) ofHa T sty

(@) =] eiga

(M) SiEa agel ety

(=) =g eREufa e
(i) TH w1 foRaneiiern i @ 8-

() irga agel eafy

(@) wiw aad

(M) FA@ ST

(%) e ST

(iii) U THehd < Hehal B Toh W ik anige qen fagha 7 Bl (e Bed)
1 feorfq o 21
() ofEa qraE sty
(@) wiw aad
(M) Siea agel erafy
(®)  sadl Sard

(vi) T ot & YA T ST SUHIEAS H SUR B 45 & it arater wqrs 81 59 feufq o 5@
TS SR SEE W ST (% SqHT 6 Fett saf -
(%) 30f&
(@) 36f@
(M 47 fa
(%) s57f@

(v) oo = & sia sy svefiy & fremed wed €, 9 a8 3% 3 e g H ge
% -
(F) U
(@) FFeEr
(1) SRR T Ayfsha
(9) RURE TS Sl

(vi) STU H T <oehTel FEeEl o Ged § SRS geATd ?d B -
(=) zad
(@) foramfe
(A1) BT WA &HA

\_ (9) <Ar9Ygdn /
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5.9 MW Y&dr U

o wEa = el fouree g o faene § Herdiehd e S €1 ey WSl ST
Yo Tk ™ F1 375 &Hdl o fogetool o ford foran Siran 21 sifer e § Ftisia
HEIYAT o SYANTA o TRUTHEEY Bial &1 Tl W o1 31 Serd A1 WiEehdl Sifh oo
T FEfa FEeEl 61 SUFN © o o9 U ke Gy g1 g 1 9uedl 1 feorgetft
fohT M B WHA AR TR LA TRy S ol A 3 §-

. Wehel W9 I

EEIERCREIN

e 19 3T

IEESESICEERRIG]

%1 R g (RO teran f=ifsa dsit 9™ (ROCE);

o wulta | g™

gfq 3191 31

i 3 & qod

AR I ST

e IS ST

5.9.1 WeheT T 39T

g W ufaerd & &9 H Gehel T HT T Hehel HHR SFH Bq HT S 21 T G HA
w1 g 2l

©ONOO A~ WNE

=
©

Hehel 9 UM = Hehel o9/ aa fasha x 100
e~ 98 fashd Seael W Hehet HiH=T 1 3R Tehd 3l €1 I8 ST Feler S5, STqeH
A NS 1 el o foly Syeted Hid w1 ST ial 81 Fehel @19 STUM | Ui
faena fer storan faena ) @rma s1eEn S o dfmgor @ qiafda e derar 21 e s
Hfieret 9 IR fasa fifd 1 2 Fxar 21 s9H! AR SAFgdE w1 S e Fifn
Rk eIk THh] U] HI YA T B = Hehel 1Y ST 7=l Hehd 2l

3STETUT 19
a9 2005 ok fAu e GEAT SUGS €, Tehol W19 UM T UM H|
2.
fasa EET 25,000
YR 75,000
w9 T 15,000
YR 60,000

A errs 2,000
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I 25,000
Vi o FHt 10,000
ElERRCIELl 2,000
B el 5,000
gcl
fasa = g g + SR fama
= 25,000%. + 75,000 %. = 1,00,000 .
IRECRCRE = THE HT + SUR HI - TBME TR
= 15,000 %. + 60,000 %. — 2,000 %. = 73,000 %.
fasa &1 @G = % + (TRfYE Wik - ifqH wieh) + JAd I

= %I + G ¥ wH (fRae) + get =99

= 73,000%. + 10,000 %. + (2,000 % + 5,000 %.) = 90,000 ¥.
BETGRIE = f9%a - 99 ™ W@ & @ = 1,00,000 %. - 90,000 %, = 10,000 ¥.
A A1 A = g&ha o/ Tae fashd x 100

10,000/1,00,000 x 100
10%

5.9.2 TeTeTT 34T

T 3T 1 UM foha 1 gor § UeileH AT o fS9eie0] 2 shi ST €1 $HeRT TOAT G R
e AqUd- (faerd oNd + Y=o =29)/ e fasa x 100

TR = | S o9, YEie o0, faehd o9 9 oo =@ st €

TETe ST o T H TR-=e S 3] o9 S for afiEutal o fasha W e =,

TIAE AR Wi, 3T | 81, Hee | aifuary s

5.9.3 W=7 &rH AJ4Td

Ig A FeeH S R YeRid w1 B1 ST Fodel el Yo ST o STafire ok
®q § UM T S Gehel B

e @Y ST = 100 - YHTeH U
Yehfedeh ®9 U, THH! AT T YR %1 S Fehal B:

EEIGERCIE SR I = Ydred @4/ fasea x 100
Bl yEe Ay = faoa - v=EE #1 A

Tgee- JATE ST 1 T foshal o Heldr H faxiter gaR fed g=me w1 ara o §]d
HT S T THRT IR Y=o oY SO 1 I ST HeaEd o e ok e
H e Bl € SN adr o Yo el TR Y9 Sl 81 98 U Sidad SR Sfaq
wH qoil 8q START 1 T Yoo 31U U o191 Hohd BT €
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3ETeXTT 20

Frefafea gaell ¥ T a1 ST qe JoTe STJad 1 JReed it
.

forha 3,40,000

a9 T A I AR 1,20,000

faera =1 80,000

TS = 40,000

gcl

e g = faoa - a9 ™ 9 * Ara
= 3,40,00%. - 1,20,000%.
= 2,20,000%.

s

Hhel oY U = p—

2,20,000%.
= 3,40,000 %. 7'\
= 64.71%

EEINERD] = d9 T8 WA S Ard + faohd g + YA =g
= 1,20,000%. +80,000%. + 40,000 %.
= 2,40,000 %

g T, 100

AT AT T fEa oy

2,40,000%.
= 3400007 °°
=  70.58%
5.9.4 fraer @y srqura

et o o o o gl 72 oftnfad Heed W eneid B1 98 weeH U -y
=l ST A o qwE e od 1 T o HeH i YR sl €1 38 T weR 9
Renferd fman s 21

THeret &9 1qard = el e/ fasha x 100

Y1 faet 19 Y o IYEIq o9 (PAT) 1 SeIfdl 2|
HEw- T AU Tashd w1 Terel e W o "9 | Felferd €1 e e T W™ i o
% foIT 7@ =R T 98 9™ i Gl HETT 1 YR B € SR Rt o gfteshi

T Hequl 3T 2
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3TEYT 21

Teh U T Hehel o9 A 25% | SUR faehd 2,00,000 %. § 3R % fasd &l
TR 1 10% @1 A HUH o YA 49 59,000 &. € T Tehel oA 1 GHhe il

5,05,555/22,22,222 x 100
22.75%

gcl

ke foaera = 20,00,000 x 10/90
= 2,22,222%

zafeT i foera g8 = 22,22222.%

Thdl oY =.25 x 22,22,222 = 5,55,555%.

freret @y = 5,55,555%. - 50,000 %.
= 5,05555%.

et @9 erua = foa @y faa x 100

5.9.5 A goit argar a9 uv gearg

Tg S T AEas 9 5N [ o T SN &1 =R s g it O 9
e FeaE | fifea deinrehs fHf @ ¢ e efvar ffa, o @ik el &
Gftaferd €1 dehfeus &9 @ Farfe doft # el g il SR =1e] 39are enie 81 59
U 1 T B N9 W 39T <19 3R T W gd @19 (PBIT) | 21 3fd: 38 7 ¥R
A ferar < 2

e R g (srean fEfd §6) = =9 ok w @ qd e fEifea 9Si x 100
HET- € STU e H S S W W S ek ©| T8 SAWIRE, s $Rehi qel
SrefehTet <et o WIEAH ¥ Wh U o SUE R SHeEE whi ShIHerl sh1 FeIH s Bl

SR qorl & fore Fifsa ot TR Jeard resl enuusdl 1 6iueh 8| 98 SFuTd <l
& for oo wd S TR T S X T qer | it ot W see v et e @
® 1oe T |

5.9.6 HITNE [ 9T g

TE U SRR o IMH § Hedqul ¢ IR I U 2 & 1 SfereRepl gR1 o o
ford U faw W SwgE yoE S @1 @ sten 61 ' ST % fee W g 9
Afrer BT A1fEd 3Taen THeR Haer € foh woAt 1 R wF aifasages faw T
fohan T ¥ STTIRRT S IfehIv T AU o el WY i TAT hel SHeERE A T
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oI 1 Fifa e 1 S Hehdl © 39 ol Hufd W Yo (RONW) i &l STl 81 39et
UM T YRR T ST R

HT o qYEE A9

AYURSE Y W 7™ = - x 100
YRS Y

5.9.7 fd 37971 3157
T I 1 I gehR ot w2

gfd 3191 351 (EPS) = Sfadt AvuRai o folu SUcre alsl/ 99ar 79 &1 9e&

70 el W oS @ ovd WHAl VMRl o fou Sueted o9 o © et o
AT A9 T I BT HL ok GTHT AT H Y T HT HI S 21 qS I F gwa
SRS o eI & -1 Wik AR | 3791 Goof o fufwor 3 deaqol 21 7= &5
wHl o T S T A PIAE KT AT FT ol o fae e g 2l

5.9.8 Wid 3197 Y& God
T T 1 I JRR 1 R SR
Wi &9 Gaieh ged = sfedt sivure iy sfeed s =1 wen
sferdt storamar fafy ot aafumE ofen Ooff 9 oforemes fa &1 w1 w2 y=ifa fean
ST 1 FE ST ft SRRl SHNen] o Siteshivl U Hewul © wifen S SIITeINEh] i ST
AT T Y I & W & AT SIS Ued hl TIfed H 2

5.9.9 TTHIIT YT 3TTUTd
g IS o THIU i 3R Tohd HAl € Sifeh 391 ¥Neh o g faafia fran sman 21 59
foerad afterferd e ©-

. A Gl A
R
€ HUA BT S A q2 HAiferwm i oe guta § gig w1 w=kia w2l

5.9.10 o 37T 3TqUrd

Ig I AR o g -
HeASTSH A = Ufd Y SR e/ Hid AN ST
ST o forg, afs T FI Y Ul Sfe e 3 10 % © SR IR g (ufd o)
100 % T W Yed 15 9T 10 (100/10) T 98 FH &1 wHE H Ifg qen ST 379
1 ISR God 1 ahdTdl o o) § ARt 1 svensti 1 wfafafad s @1 @ € e
SEN @ SEN qen SE Tl Ul W O W feerargel g € qen T ekl o SHeh
el ergeteE R e w2
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3qTg T 22
Frfafea foeron & fae | g 1 aRefad S

5. .
guar 9 Gt (10 %) 4,00,000 =Te] T 1,00,000
12% AfEHH 1,00,000 ¥ T T 5,000
HHAM STfard 1,89,000 feer ufteufaar 9,50,000
10% FROT9 4,00,000 e UfEafEr 2,34,000

1 & sfeeRe i W g, 9 ofw st (EPS) 9fd 2191 Tsh Ted iR Ued iR
o 35 S T1d R AT AT KT IR Ged 34 €9 MR FL F G el
1,50,000 3R HIHM 50,000 ¥ 2

&7
=S TH w9 qd = 1,50,000 %. + 0T TF SN + L
= 1,50,000 %. + 40,000 %. + 50,000 %. = 2,40,000 ¥.
fafafer it = TH@ S St + A S - wfdsiw aed
= 4,00,000%. +1,00,000%. +1,89,000 %.
+4,00,000 % - 5,000 %. =10,84,000 %.
e W g = &9 9 w9 9@ ars/fafEsa 9sit < 100
= 2,40,000%./10,84,000 %. x 100 = 22.14%
FH [y /W g@m = Y oh TYEI N/SAERE MY x 100
= 1,50,000 %./6,84,000 %. x 100
= 13.84%
i1 79 TS = HHA S YNl oY ST A/sERl el wi we

= 1,38,000%./40,000%. = 3.45%.
St 19 ¥Rl B UGS TN = I o qYE ol — STUEE e
= 1,50,000%. —12,000%. = 1,38,000 .

T TS ST = Jiqster IR qod/ Ffaeisr T
= 34/3.45
= 9.86 7T
gfd 9 gk g = 9 Y une ffu/sfeadt siEn wt gen

= 5,84,000%. 740,000%. =14.6%.

Tel 9% oA o <1 Tkt © T fafaer oo T g @ e gefud B 1 % SR
A G Ak ST HI Tl THER § FH § SR o IR ikl i ko
HT B 1 U gl o STa sfihel i AT S H STUEl i g e e 71 (3T
3SR 23 T 24)
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ver 2
TN dEerw fafies

e Tqurd

qret 31 &l 2002 2003 2004 2005 | 2006
ROCE% 29.40 25.80 27.20 27.90 | 27.80
RONW% 31.20 22.80 25.10 2450 | 23.70
EVA (%. fafaam o) 230.10 |[167.60 |250.00 |257.80 | 449.30
anfien stfafte goa

wf 3t9r atles

EPS (%.) 36.30* | 31.75* 12.98 13.22 | 23.84
AT 80% 80% 60% 70% | 100%
gfq 19 g&Ih oI (%) 115.70 | 138.50 44.30 53.55 | 83.50
ver 3

yfan geeid fafies

U 37X HHhT

PBIDT HMEI %) 24.0| 28.7 | 28.9|24.7| 20.8 [ 20.2 |17.3[17.9 [20.0 [22.9
S G ) 12.55| 9.61 | 7.88|5.60 | 4.48 | 3.56 |2.84 |2.28 [2.56 |2.57
(PBIDT h¥U=ANT)

ROACE (PBIT/Avg.CE) | %) 18.5| 23.1 | 20.9/16.2(12.9 | 135 [10.5 [10.1 [13.1 |15.0
RONE (PAT/Avg. NW) | %) 18.6 | 22.3|23.7|12.9|11.7 |14.4 | 86| 6.6 [10.4 |135
Ul Sl STgu ) 0.40 | 0.46 | 0.57|0.70 | 0.76 | 0.76 |0.82 |0.93 |0.92 |0.98
PIGEN RGN Rs./Sh. |20.00 |16.00 {14.00{10.00 | 9.00 | 8.00 | 7.00 |6.75 |6.75 | 6.50
fasisr T Rs./sh.| 94| 97| 85| 40| 33| 41| 25| 18| 32| 38
Jfasis g TS Rs./Sh.| 123| 130| 116| 85| 72| 67| 51| 41| 55| 56
gfd &% q&dsh g Rs./Sh.| 543| 472 | 393| 324 | 295 | 271 | 303 | 285 | 320 | 296
w5yt 4

iy u=w sfveen fafiee
APIL AP
()
2004-05 2003-04 2004-05 2003-04

PBDIT/faa 16.8% 17.2% 14.4% 14.8%
EOIEd & PBT fawa 14.2% 14.0% 11.2% 10.9%
PAT/[asa 8.9% 8.7% 6.8% 6.5%
S TR Fe™ 41.5% 37.7% 34.6% 31.4%
fafifsa ISt (ROCE)

e fae Gfid W Y= (RONW) 31.4% 29.3% 31.7% 28.8%
EPS Ufa 2131 3™ (%) 18.53 16.12 18.15 15.11
T gHEAl 0.15:1 0.13:1 0.38:1 0.28:1
e A

(PBIT &I<1) 101 46 28 17

o 31, 2005 1 fafEifsa gsi o) Freet wafa 1 afe &1 & gemEisE & 9w 2
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3qQIg¥{ur 23
Frfafed SFRIRE | Toh Tl i dg] IREIFal 1 TRwed i

Wi eTad ST = 4T

aff Wik St yRiYes Wik @ < @ et 2

sk 3,00,000 %. 3R Wehel 9 T Tk 1 20% 2|

e] AR =40.00%.
WA A =.75.

gl
99 T ATA HI AN = fozg - goa @

= 3,00,000 ®. -(3,00,00 x 20%)
= 3,00,000%. - 60,000 %.

=  2,40,000%.
Witk e ST = o9 T WA ] AN/ S @i
=  2,40,000/4 =560,000%.
JAred =ih = YRfae wiE + e Wik 2
60,000 = (Y% Wi® + IRM9F Eisw + 20,000)/2
60,000 =  URfYe® Wi% + 10,000 &.
IRfA Wik = 50,000%.
IRfA Wik =  70,000%.
e ST = WA yiEetwEr =g e
75 = W« 9REUfaa/40,000 F.
e afgufaa =  40,000%. x .75 = 30,000 %.
=1 afataat = o uREuEr + s =i

= 30,000%. +70,000%.=1,00,000%.
3qTeXUT 24

<1e] 3T € 2.5:1 ] Iiuial € 50,000 %. R =e] e & 20,000 %. ST 2:1 AH
o fou =re afwafaal o fv=a ®9 9 fhadt & @ =eul

gl
EISEURIS =20,000%.
2:1 3T ok e, =] ufteataar f9f¥ad €9 ¥ 2 x 20,000 =40,000 %.
<] IREATal 1 S W/ =50,000 %.
arfard firree =50,000 - 40,000 %.

=10,000%.
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N o g, wDNR

39 T H yged I
T fageryon 8. Tt wufd (stwremen i)
GRGEERIRIG] 9. THaa@ d4fd W J&™ (RONW)
O VA &l ST 10. 3frHd Selt sty
[ERININGIRERIG] 11. 9=
IS ST 12. feR ST
e | y&@m™ (ROI) 13. &Hal AU
o afEafa 14. T IAH

qrIT

fardiar e &7 faeetoor: SUART el ohi STevash Sfaiad (qed) ST Sqeree Hl
?q I8 o @i 1 Teh e a1 At fawm g

399ra fervetaur: foxita foeror fageto &1 U Hewaqul GeF e faveaon 1 earsa
U & @ GEASA oh sie Hag H yiariee &d gl
ST [Fetyur T 3594 SIAA faReovl %1 ITXF HAHE i AT, Fadl, FRURNEA
&I AT WihIdl T o TEA faveluu w1 SyeTsd HUEl €l

YA farvetar & erey: ST favaivor g oy yeH i @ e o faeror fageron,
fola T geneAdT e § g Sifect SThel TREhT i qe et Ty T, qercHh
favaivor oF Weds o &9 H, U1 &7 &l 9g9H do ©ih (SWOT) faveryor & e g=m
21 Heh WY fafiE qeTe yeH e 2

399 fFveryur &1 G ;U faveen w1 #E B ¥ $S Th i kgl W
T Tet Heiel o FRO S € 5 W I8 eid i 1 ST faeetyon 1 o1 TaH
Hifaaaett ¥ wfgal =1 WRE MiAa 81 T2 9 ¥ Uit favemo, qear aiteds s
FT e, ONHE U A IR-Hifsk (GIHF) U] A@IRA kel w1 G ik
ugfaai (wenet) =i fafsard den qaigam wie €, T 99g | ey ud ot | g,
TS Tl | Y UM 1 Gl hT A6, G TG 3Aihgl o s+ UM S T wiHA
&

UMl % FHR: A& W A YhR o UM SW o gadr, SBo1 Sie &, Siehad ud
1Y YAl STU &1 Sl STUI o Serid =le] U ae refeiRor s dfmfed g
21 RO VA &A1 1 Ukl SAIHE Wi 3H emal fuRe ¥ fer s 21 f ww
TAYRITCTR U k1 379N Sehlfelh 0T i YaTC T 6 UM A1 T THh SFq 01
ST el WA TS SO ST, T STIAIG Qe SATST WA STUd WA e §
3MEd STIU AT §R &1 T8 3Teh foohd a1 oT/ed it vl g1 fafireiera wfehaan &R
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*. Y

1
2.
3.

TG ~ FHqH1 @Id TF forig faeRon &1 faeeyor
w1 RRfT w7 IR THY Wik fad, SRR Mad, RR o7, % doft eed, feem
wftgufa e qen e ety o enfie €1 SIS STU Ao ki TSI T o
fargeivo ?q fehan San € Sifer e # FEife St i SUHRTar s o e 21 3=
STUT o STATd Hehel T ST, F=Tel ST9, ot one orum, e (deit fafaifsm)
W Y, Fiaeier TS, T qod Widsiel qe Ued ot U o €

37T¥Tq g 99T

I U
U TIveivor 9 o9 1 A aead ®?
faferel WehR o 31U o €2
ST | TR F1 HaY wRfud gem-
(F) Wi e
(@) 3TER 3T
() = e
(%) HrESie qoft STred
ST T TRy T @R i faveiun i € df 98l Hiel geit Sed ST T ot St
T g # At "eequl = Srml
T IS BH Tl Zodl SH] QrEhTcrsh Mol o HHd 3T W YA oq SHh! &wd
1 Gt &g Al St 21 feuqol wifsw)
Tk Wl e 1 3 211G W o g U @ (R0 3ied <retaty o w9 § 3 St
2 1 Wl g o faekl % afted A @l wEm o w9 H dEd B e W

g " sea uva

1.

o b~ w D

forfta o1 foreeino & SuanTRdl SiF €2 Sk foru sramd fawaivor & Hew i =re
EISI

Tl S F1 &7 Wie] Ud el A o Hew i el Hifsu)

39 Ush TH ki HUNEA &l 1 ST Y HT?

SAITYSA ST T F1 Hewd 21 T ohd Ial FRa1 S 2

faea erqum faeetmor faveivsl & =R 9ugl 510 oMEifSa fore S § yeives, sfad
e SrefeRTfas SRR T @Y Hifaeh aeR 39 9 el N STJud Joaishd &
T Todsh 1 STOI-3TT Hel IETA I 22

<Te] STU THY o1 1 Seal A9 shoel a4l SUeisd HIdl € ST9 Teh ®H &1 uret gt
A § Jehg H 7 uRAfda &1 Toh| I Terg= /el § @ GO g9 % W9 g WA
ST T WA €1 SR i)
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qETEE 99T
1. frfafea gem o 31 A6 2006 W ARd TS F. w5

281

EURc] afsr | aRaafaar LUEd
[ [
fer ISt 1,90,000 | feer uftwufar 1,53,000
S| 12,500 | & 55,800
SRR 22,500 | 3TN 28,800
< fao= 18,000 | wHe Uhg 59,400
TTRR 54,000
2,87,000 2,87,000
<] AT IR HY
(SR =] ST 2:1)
2. 31 WrH 2006 R = qo o TEA w9 A w1 )
EURc] afsr | aRaafaar LUEd
2 2
guar T gSit 24,000 | o 45,000
8% U1 T 9,000 | ®i# 12,000
SICECRIE 6,000 | SRR 9,000
S rfufaend 6,000 | &R Ak 2,280
SRS 23,400 | &3 = 720
FHAUME G TG 600
69,000 69,000

TTe] U q el I IRehfoard hifSq

(ST =16 IFUN 8:1 el UM 37:1)
3. e 3T 3:5 81 % Ut 9,00,000 %. &1 el URGufEl e =t Sfae w5t Ui uRenferd i

(SL: =euREuar 1,26,000 %. TF =] I 36,000 T.)

4. ‘93 foafide =1 =] UM 4.5:1 U9 ¥l UM 3:1 21 9% Wi 36,000 T @ =] e
TH =] uReufEr ferferd #
(3T =1 qIfFe 1,80,000 %., =] uReufaai 24,000 %.)

5. TH FUA K1 A A 75,000 F. ¥, I A SUM 4:1 T 91 WA I 1:1 7 =],
IREfdEl, T STII T Wik 1 Jod IRehfad it
(ST =1 IREufe@t 3,00,000 ., T UM 75,000 %., T Wi 2,25,000 %. )
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6. @iel fof. %1 Wi 20,000 %. ¥, el TRel URGURIET 1,00,000 %. Bl IR A UM 2:1 T =]
U IRefad wifsw)
(3T =] AU 2:4:1)
7. frfafea s | kot sfeaadt ergua afiesferd sifs-

o aREafaEr 15,00,000
EIGERR] 6,00,000
el R0 12,00,000

(3: ®O1 sfoel STu 2:1)

8. e UM URhfad w{, A, =IF 6,00,000 %. T T RGN 24,00,000 %. 1 TA
ST 2:1
(ST: =Te] 3T 2.5:1)

9. frfafed = ¥ wiw a1ed T IRefad Hi-

EENREER 2,00,000
BETGRIE 50,000
sAfm wia 60,000
IR Wish R 3ifad Wi &1 At 20,000

(ST Wi® TEd T9 | 3-7m)
10. fr=fafed SRt @ f1 emur 9ReRfora sifse-
(i) =] AU (i) Tr@ AuRor STurd, (iii) YOeH STUN (iv) Hehdl @Y ST

=1 afataat 35,000
=] i 17,500
Esicy 15,000
PRl 20,000
e 60,000
9 T U1 I AR 30,000

(I 9] 3TUME 2:1, TA A 1.14:1, FaeH TG 83.3%, Fhl ATH 3TIA 50%)
11. FrfafEd SRt @ 9iefaa &

(i) The A1 AAA (i) Tk e ST (iii) =] STIUM T U (v) Faa e 1

(vi) e St erga

IEER] 25,20,000
faet emv 3,60,000
9 T U I AR 19,20,000
TR 9,00,000
JAred =ih 8,00,000

1] afataat 7,60,000
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feer ftgafat 14,40,000
mq\‘c:rfqa 6,00,000
=N 9 R W g Had A 8,00,000

12.

13.

14.

15.

16.
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(STR: Hehel TN ST 23.81; Wik e UM 2.4 T, 1] UM 2.6:1; T A

1.27:1; F1aa A9 U 14.21% HE UGS ST 2.625 TN

11 ST § el WY T, TS STed ST 0T Sfaadt U qe Tfhe U

TReRfera ifsTa-
LRl 5,00,000
=1 afataat 4,00,000
et forsha 10,00,000
13% BT 95 2,00,000
1] i 2,80,000
9 T T H AN 6,00,000
(ST The A I 40% FTd St STUN 8.33 THT 30T el STurd 2:5; T U
25:49)
Wi 3Tad U ulehfera wifs, afg

yRfYYer Wik 76,250 %., 3ifaH ©iF 98,500 %. 7, faehd 5,20,000 %. 71 faera amadt 20,000 %.

21 %4 3,22,250 %. 7l
(3TX: Wieh 3MEd ST 3.43 TN

Fr= fSu U stfemel § Wieh 3T ST URehfeld ifer|
o8 & URY § =ih 10,000
9 o 31d H Wi 5,000
TR 2,500
ICER 50,000
=R 25,000

(ST Wi 3TEd A9 4.33 THI)

Teh AR W w1 ATHd @ik 20,000 . (W) B AR Wik 3fad ST 8 T ® AR wH

g W 20% 9 W A S 2, A EH 1 o g Sifew)
(3W: A9 40,000 )

Y Weh hOT i &1 o k1 7 GorTd T Y Hehd €

2004 2005
01 T4 i TTER 4,00,000 5,00,000
30 B i TTRR 5,60,000
31 U i MRS =ik 6,00,000 9,00,000
fasha (25 % o T A9 W) 3,00,000 24,00,000

Wik S STUI T SRR 3T 19 URehferd R afs o 2004 § i 2,00,000 %. ¢ T 2

(STX: Wi 2Mad 3O 2.4 0T, AR AT SAI 4.53 T )
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17. 79 g o W@ o gEAel § frefafed sl @1 aReed it
(i) 1 sfoadt STuTd (i) TRl USit oTed ST (jii) SRR STed ST

EUec] T | aRkgafa afr
%, %,

A SRl 80,000 | WRf9s == 20,000
RIERCRIIE] 1,20,000 | T&E 1,00,000
R @15% 2,40,000 | &+ 80,000
37 fam 20,000 | 9= fauqx 40,000
TIER 80,000 | TTRR 1,40,000
o1 ISt 2,00,000 | feer uftgufwat 3,60,000
7,40,000 7,40,000

(IWT: KU1 ST AU 12:19; T Yol A 1.4 TAI, IR A& 2 TON)
18. ¥ 31, 2007 ! F=fafad ser fm faftee 1 @9 9 &1fF @ 920 qo 991 1 JRiE

2
=7/ gIfar afer | smmy Ty LUl
(%) (%)
IR ik 50,000 | foora 4,00,000
EX| 2,00,000 | &g s 60,000
Jae 4 16,000
T g 1,94,000
4,60,000 4,60,000
I 48,000 | THa oY 1,94,000
=R o fosha W =ifq 6,000
lRENESIE 1,40,000
1,94,000 1,94,000
T 31, 2007 &I W fafies &1 gem o=
HURIC afer | aRaafaar LU
(%) (%)
GIERC It 1,40,000 | wi& 60,000
RN 1,90,000 | 4f# 4,00,000
TEaT 39 it 2,00,000 | &S 40,000
TR 70,000 | SRR 1,00,000
6,00,000 6,00,000
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fenferd #-
(i) T I
(i) =T T ST
(iii) For R g
(3T TA A 7:13:, Wik 3T AT 3.74 TON; Fom W T&™ 41.17%)
19. 7191 & ¥R W Ifehfad & (F) 01 SRl UM (@) Ha IRauradl s B0 ¥ I

(1) Tt STga
TEar 39 it 75,000
MM S7er ISt 25,000
TE TR 50,000
wiaa a9 30,000
EULE] 75,000
fafayr eFsR 40,000
TR 10,000
IR == T 3TIeE 5,000

(3T Y1 sfoadt ST 3:7; Pl IRETTaAl 1 K01 § KT ST 4:1; T TIIE 7:12)

20. S T A T @ 1,50,000 %, €, FEIEH =74 60,000 %. €, &k 2,60,000 %. €, Ud faha
YT 10,000 . €, T 31U ol UReheH Hifs)
(3IT: JaTeH A 84% )

21. 99 % 37d 31 T 2007 W 7 T A TS @19 9 I @I § de et a9 1 gor o
2l

=y gt fer | erEay oy afan

(®.) (®.)

IR ik 5,000 | fasha 50,000

ER] 25,000 | 3ifqq =i 7,500
Joae =g 2,500
BETGRIE 25,000

57,500 57,500

TS = 7,500 | T @4 25,000
K| 1,500
fasra =11 6,000
THae &4 10,000

25,000 25,000
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LR afer | aR@araar IE
(%) (%)
afer ISt 50,000 | 9f7 & waq 25,000
EIGEIR] 20,000 | HIF & HYAH 15,000
KIEICRIIE] 10,000 | & 7,500
fafay 3R 7,500
e foas 6,250
TEIEY o SohEel Uhg 8,750
TTeR 10,000
80,000 80,000

IRERTAT - (i) Tohdl TN STUM (i) =1e] ST (iii) T AT (iv) RIh S ATad
(v) feer uftmufa swad eum
(ST : (i) Whal TN ST 50% (ii) =Ne] ST 3:2 (iii) T TG 1.125:1 (iv) R ad
3O 4 TN, (v) feer afiwufa sted 1| 1:1)

22. frfafad gaT o IRefad wi- o @1 ST9M, i a0 ST, T ER STed

CRRIn]
fasra

I T WA I AN

AfqH =ik
Tehel &M
R =iw

IR

3,00,000
2,40,000
62,000
60,000
58,000
32,000

(IT: THA 9 STIIA 20%; Wik A STIAE 4 TON; ITIR e ST 9.4 T[OM)
g @

g1

ST TEE i g1 AT HUfi 1 JaERe ¥ SRt 39 1eAd | uREfed fRT 7T STda ST qeres
A GIR HY| e g & Fifved 9 @ w0 9 w9 fusd dF o gfEfed g9 =)

qaTT-2

fiemum S fafiee &1 S9! 1o JaEEe § Toian fodig faat seade w3k fuss of=
U G ATIA ST FavATor TR H
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=g |- 1

(i) ST (i) TA (i) TA (iv) A (v) TA (vi) A

=g Aifed-2

(i) T (ii) @ (iii) @ (iv) F (v) @ (vi) T

=g Aifed-3

() 7T (i) @ (i) & (iv) T (v) T (vi) T



